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MEDIA ARITMETICA

Observa esta tablo:

27kg 38kg 35kg 29kg 31kg
a) ;Cudl es el peso medio de estos cinco niftos?
b) ;Quiénes estan por debojo de la media?

c); Y por encima?

Las edades de los componentes de una orquesta son las siguientes:

14 -20-30- 54~ 35- 37-42-19- 20
25=-39-141-15~Me <217 -31-19-13

a) ;Cudl es la media de edad?
b) ;Cuantos componentes superan la media del gropo?

Observa a estos amigos:

Paloma  Alicia Alvaro Alonso Marta
1e0cm  1e8cm  182Zcm 185em 175 cm

;Cual es la media de las estaturas de estos cinco amigos?



